
https://www.devoir.tn


 
 
 
 
EXERCICE N° 4 (6points) 
Soit  l'équation  E: 3x - 8y = 5 
1) a- Vérifier que (7 , 2 ) est une solution de E 
    b- Résoudre dans IN  l'équation E   
2)  Soit d = PGCD(x ,y )  
    a- Quelles sont les valeurs possibles de d 
    b- Déterminer les couples (x , y ) , tels que  PGCD(x , y ) = 5 

2) Soit  n , x  et y trois entiers  qui vérifies le système suivant �𝑛𝑛 = 3𝑥𝑥 + 2
𝑛𝑛 =  8𝑦𝑦 + 7

� 
     a- Montrer que (x ,y ) est une solution de E 
     b - Déterminer toutes les valeurs de n 
     c - Déterminer  le reste de la division euclidienne de n par  24 
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